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Acta da sesión ordinaria do Consello de Departamento de Enxeñaría
Telemática  do  24 de  novembro de  2023,  convocada para  as  12:30
horas  en  primeira  convocatoria  e  para  as  13:00  horas  en  segunda
convocatoria na Sala de Xuntas da E.E. de Telecomunicación.

O  venres  24 de  novembro  de  2023  ás  13:00  horas  deu  comezo  a
reunión ordinaria do Consello de Departamento co obxecto de tratar
os seguintes puntos da orde do día:

1. Aprobación, se procede, de actas anteriores.

Apróbase, por asentimento, a acta do día 7 de setembro de 2023.

2. Informe do Director.

O Director informa sobre os seguintes puntos:
• Sobre  as  dúas  Comisións  Permanentes:  na  do  14/IX

aprobouse  o  cambio  menor  no  POD solicitado  por  David
Candal  Ventureira  eliminando a  súa  simultaneidade;  na  do
13/XI aprobouse cambio da PDA de LPRO de 12 grupos en
español-galego e 2 en inglés a 11 en español-galego e 3 en
inglés.

• Reunión da  vicerreitora  de  profesorado coas  direccións de
departamentos  sobre  o  plan  estratéxico  para  o  persoal
docente,  quedando  á  espera  de  ser  convocados  a  unha
reunión específica para tratar a situación no DET.

• Reunión  do  profesorado  do  departamento  no  vindeiro
mércores  sobre  a  reforma do grao onde se tratará  sobre a
estructura das materias de telecomunicación e mencións.

 
3. Aprobación, se procede, de senllos perfis e comisións de 

selección de dúas prazas de Catedrático de Universidade.

Apróbase, por asentimento, os sendos perfis e comisións de selección
propostos polos profesores Pedro S. Rodríguez Hernández (anexo I) e
Alberto Gil Solla (anexo II).

4. Rogos e preguntas.

Non hai rogos nem preguntas.

Sen máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 13:14 do día 24 de novembro de 2023, da que
eu como Secretario do Departamento dou fe co visto e prace do Director.

  O Director do Departamento O Secretario do Departamento

  Dr. D.  Luis E. Anido Rifón       Dr. D. Andrés Suárez González
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Anexo I

Praza de Catedrático de Universidade

• Perfil: “Programación de Sistemas Intelixentes” (GETT)
• Presidente/a: F. Javier González Castaño (AET, UVIGO) (titular) / Carmen García Mateo (TSC, 

UVIGO) (suplente)
• Secretario/a: Pedro S. Rodríguez Hernández (AET, UVIGO) (titular) / Lidia Fuentes Fernández 

(AET, U. Málaga) (suplente)
• Vogal 1: Rebeca P. Díaz Rodondo (AET, UVIGO)
• Vogal 2: Juan Carlos Burguillo Rial (AET, UVIGO)
• Vogal 3: Iñigo Cuíñas Gómez (TSC, UVIGO)
• Vogal 4: Ana Fernández Vilas (AET, UVIGO)
• Vogal 5: Felipe Gil Castiñeira (AET, UVIGO)
• Vogal 6: Javier Vales Alonso (AET, U.P. Cartagena)
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Anexo II

Praza de Catedrático de Universidade

• Perfil: “Sistemas Operativos” (GETT)
• Presidente/a: Juan Ramón Velasco Pérez (AET, U. Alcala) (titular) /  / Carmen García Mateo 

(TSC, UVIGO) (suplente)
• Secretario/a: Alberto Gil Solla (AET, UVIGO) (titular) / María Soledad García Valls (AET, 

UPV) (suplente)
• Vogal 1: Rebeca P. Díaz Rodondo (AET, UVIGO)
• Vogal 2: Luis Eulogio Anido Rifón  (AET, UVIGO)
• Vogal 3: Enrique Vázquez Gallo (AET, UPM)
• Vogal 4: Ana Fernández Vilas (AET, UVIGO)
• Vogal 5: Juan Carlos Dueñas López (AET, UPM)
• Vogal 6: Martín Llamas Nistal (AET, UVIGO)
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